

## 7月观影指南

《蜘蛛侠》“走肾”开场  
邓超“走心”收尾

随着个别影片的退出,7月的暑期档稍现降温之势。好在有《蜘蛛侠》及时登场,挽救暑期档于水火之中。7月的暑期档之战,将是由蜘蛛侠领衔的走肾大军对邓超带头的走心小队。而从昨日的这部新片,一亮相就显现出强大的票房吸金能力,截止记者发稿时,该片吸金能力震撼。

## “复联”散了 蜘蛛侠还在

7月电影市场的票房,应该主要就靠《蜘蛛侠:英雄远征》的表现了。昨日登场的这部新片,一亮相就显现出强大的票房吸金能力,截止记者发稿时,首日票房直冲2亿而去。

昨日记者在沈阳影城看到,不少影迷甚至不惜多花钱观看IMAX版本,这也是电影票房暴涨的原因之一。金逸影城的工作人员告诉记者:“可能因为最近一段时间爆款大片太少了,之前《X战警:黑凤凰》《黑衣人》都表现平平,所以不少影迷把这种对大片的渴望寄托在了《蜘蛛侠》身上。今天有很多人在第一时间就赶来看这部电影,不少人特别挑选IMAX版来

看。能够看出,现在的影迷在商业大片的观赏上很重视视觉观感的享受,而不再是单纯的看个故事了。”

昨日截止记者发稿时,《蜘蛛侠:英雄远征》的豆瓣评分高达8.4分。记者也在影院采访了观看电影的影迷。影迷小伍和林红利纷纷表示:“之前在网上也看到这部影片的故事是承接《复联4》的时间线,所以很想知道《复联4》之后的漫威故事怎么继续”“特别喜欢荷兰弟,看完感觉视觉效果真的一流,故事也算过得去吧。”

## 暑期档走肾与走心之战

在《蜘蛛侠》的带领下,7月影市的“走肾”大军阵容强大。从目前的排片状况看,有看点的动作题材影片多达三部。

张晋主演的《九龙不败》将在7月2日登场。作为“穿上西装最能打”的动作演员,张晋的帅近两年越来越被影迷认可,其新片《九龙不败》将动作与罪案元素相结合。而刘德华与古天乐合作的《扫毒2》,也是7月的重磅

之作。第一部《扫毒》中刘青云、张家辉、古天乐的三人组奉上了顶级演技,因此《扫毒2》的新组合能碰撞出什么火花很让人期待。除此之外,《素人特工》在三部动作电影中也实力不俗。要知道,这部电影可是《生化危机》系列女主角米拉·乔沃维奇的首部中国电影,她在片中的角色不仅有大量炫酷的动作戏,还要挑战喜剧戏份,这对一向走酷帅风的她可是不小的挑战。

“走肾”的动作片将在7月上旬陆续登场,在7月下旬,影迷就要从“走肾”的亢奋转换到“走心”的感动状态。先是有岳云鹏、佟丽娅联手出演的爱情喜剧《鼠胆英雄》亮相,演遍“烂片”的小岳岳,可是凭借这部电影拿下了上海电影节传媒关注单元的最佳男主角。而在7月26日,邓超最新力作《银河补习班》将正式公映。这部影片最近就已经开始全国点映,几乎是一路放映一路哭声,片中邓超对亲子教育话题的探讨,对父子亲情的表达,收获了影迷大赞。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂



复联4 故事延续

蜘蛛侠  
英雄·远征

## 《千与千寻》:十八年后,重新认识这位老朋友

《千与千寻》上映首周末票房就逼近2亿大关,这一成绩不仅超越了半年前引进的《龙猫》的最终票房,还把此前两周的C位影片《X战警:黑凤凰》和《黑衣人:全球追缉》牢牢踩在脚下。此时,距离宫崎骏2013年《起风了》映后宣布退休已过去近6载,距离他的《千与千寻》在日本公映已相去18个年头。一部18年前的旧动画,何以打败好莱坞一线流行品牌成为中国市场的宠儿,这是个值得探究的问题。

回到《千与千寻》名利双收的当年,它不仅斩获了2.7亿美元全球票房,观影人次达到2350万之高,还一举拿下了第75届奥斯卡金像奖最佳动画长片。此外它还在第52届柏林电影节上开创了动画片一把将金熊奖揽入怀中的先河。《千与千寻》是宫崎骏最具代表性的集大成之作,2005年宫崎骏获得威尼斯电影节终身成就奖肯定,2014年又获得奥斯卡金像奖终身成就奖的加持。

别小看这些貌似陈芝麻烂谷子



的老账本,它和宫崎骏以及吉卜力工作室其它作品一道,构成某种叫做品牌效应的无形资产。去年底,宫崎骏更早期的作品《龙猫》小试牛刀,引进票房轻取1.73亿,与此同时,一股类似“欠周星驰一张票”的效应奇迹般地在宫崎骏作品上附体。《龙猫》在中

国虽然群众基础深厚,但它在吉卜力二十余部动画长片中票房倒数第二(这当然与30年前后的市场情况以及通货膨胀不无关联),并不是最具号召力的,所以当宫崎骏头牌作品《千与千寻》引进的消息传出,宫崎骏影迷首先成为第一波票房的奉献者和口

碑“自来水”。

从DVD年代迈步入云盘时代,我已在电视机和电脑的方寸世界看过《千与千寻》不知多少遍,当我得知终于可以在电影院观看时,我的第一反应是——绝不容错过。尽管已诞生18载,《千与千寻》不愧是为大银幕而生的视听艺术,它给我们带来的视听体验完全不亚于当今任何一部顶级制作的新片。神秘通道里随着树叶卷起的一阵阴风,千寻踩空楼梯时的稀里哗啦,在浴池边爬上爬下的执着与弱小,以及与白龙坠入深渊时的危机感等等,因为电影视听的放大,或者说本该属于这部电影视听的代入感扑面而来,让人觉得并不是在照会一位故人,而是重新认识一位老朋友。

《千与千寻》强势入主新上影片C位,与它释放的错峰时空频频不无关联。影片以上世纪九十年代日本泡沫经济时代为背景,将物欲横流、利欲熏心的现代都市浓缩于一个集洗浴、餐饮和娱乐为一体的“油屋”之

中,商业社会的贪婪在所谓“大神”的世界里暴露无遗。因为贪,千寻的父母变成了猪;因为贪,无怪怪欲求不满连人都吃;因为贪,河神变成了臭不可闻的“腐烂神”。以汤婆婆为代表的利益集团掌控一切,包括规则的制定,以千寻父母为代表的勤劳而获得者变成失去人类记忆的人,而以千寻为代表的底层人,唯一的生存之道就是签下劳动契约,久而久之,连自己是谁都不记得。放眼当今全球,这种商业社会的阴影无所不在。

18年过去,按照当年的时间线,回到人间的千寻应该是而立之年的熟女了,也许她已为人母,也许她正通往晚婚晚育的女强人之路,又也许她从汤婆婆的孪生姐妹钱婆婆那里学到了其它,过上了返璞归真的恬淡生活。但我更希望千寻永远是那个孩提的千寻,那个软弱又坚强且坚守初心的千寻,带我们走进噩梦般的“仙境”,又引领我们重拾人间的美好。

据《北京日报》

## 周日主场迎战呼和浩特 看辽足半程如何收官

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 本周末,即将进行2019赛季中甲联赛的第15轮比赛,这也是本赛季联赛半程收官战,周日晚,辽宁沈阳宏运将在主场迎战呼和浩特。

这场比赛还有一个值得关注的地方,就是呼和浩特的主教练是辽足的前任主帅陈洋,他对球队的了解要更多一些,所以对于辽足来说,本场比赛想要取胜就必须放下包袱、拼出状态。

呼和浩特最近三轮联赛势头

正猛,他们先后在客场2:1战胜广东华南虎、客场1:0胜上海申鑫,主场1:0胜贵州恒丰,一波三连胜后,呼和浩特6胜4平4负积22分,排名已经攀升至联赛第六名,与排在第五位的广东华南虎积分相同,而与第二名的石家庄永昌也只是相差3分。

辽足最近三场比赛2负1平只拿到1分,不过这也与遭遇青岛黄海、广东华南虎和梅州客家三支强队有直接关系。但是回顾这三场比赛的过程,辽足并非没有取胜的希望,尤其是2:3负于领头羊青岛黄海的比赛

中,让球迷看到了球队的斗志。梅州客家的这场对决中,打出了高质量对抗,但是辽足运气稍差。辽足主教练臧海利肯定队员展现了很高的战术能力,希望回到主场能取得好的成绩。

前14轮联赛过后,辽足3胜4平7负积13分,排名倒数第二位。对辽足来说,本赛季是近几年最难的一年,现在球队年轻球员居多,成长需要时间锤炼。外援方面,缺少像其他球队一锤定音的人物。按照本赛季中甲联赛的升降级规则,倒数第

一名球队将直接降入中乙,倒数第二和第三名球队将和中乙联赛的球队进行附加赛,来决定升降级球队。从目前的积分来看辽足的保级形势非常严峻。

不过,球队还是有机会摆脱目前不利的局面,6月30日、7月7日和7月14日,球队将连续在主场迎战呼和浩特、贵州恒丰队和南通支云队,这三场比赛能否拿到足够分数,将直接决定球队的保级走势。

上赛季,辽足也是在半程间歇期后,才开始触底反弹,对于现在以年

轻阵容为主的辽足来说,相信下半场的表现会好于上半程。

## 版权所有 违者必究

总值班:贾敬伟  
一版编辑:陈薇  
一版责编:王晨同  
图 编:王泰舒

零售  
专供报

6 935970 566666